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Ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις συνεχίζουν να 
επιχειρούν σε όλα τα πεδία των πυρκαγιών
/ Επικαιρότητα

Ισχυρές επίγειες και εναέριες δυνάμεις συνεχίζουν να 
επιχειρούν σε όλα τα πεδία των πυρκαγιών που ξέσπασαν χθες, 
οι σημαντικότερες εκ των οποίων ήταν σε Αττική, Εύβοια, 
Κύθηρα, Μεσσηνία και Χανιά, προκαλώντας καταστροφές σε 
περιουσίες και δασικές εκτάσεις.

Όπως έγινε γνωστό από την Πυροσβεστική, στην Αττική, η φωτιά που εκδηλώθηκε 
χθες σε Δροσοπηγή και Κρυονέρι παραμένει χωρίς ενεργό μέτωπο, ωστόσο οι 
πυροσβεστικές δυνάμεις παραμένουν σε επιφυλακή υπό το φόβο των 
αναζωπυρώσεων.

Αναζωπύρωση σημειώθηκε πριν λίγο στην πυρκαγιά στον Πισσώνα Ευβοίας. Οι 
επίγειες δυνάμεις της Πυροσβεστικής έχουν κυκλώσει την περιοχή ενώ οι εναέριες 
κάνουν ρίψεις νερού από αέρος προκειμένου να περιορίσουν και να αντιμετωπίσουν 
την αναζωπύρωση. Πριν λίγο εστάλη εκ νέου μήνυμα μέσω του 112 καλώντας τους 
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κατοίκους του οικισμού Πισσώνα Ευβοίας να απομακρυνθούν απ’ αυτόν και να 
κατευθυνθούν προς Καθενούς. Για την αεροπυρόσβεση έχουν διατεθεί 4 αεροσκάφη 
και 2 ελικόπτερα. Περισσότερα από 40 υδροφόρα οχήματα έχουν διατεθεί από την 
Περιφέρεια, ενισχύοντας την προσπάθεια των περισσοτέρων από τους 135 
πυροσβέστες και των 6 ομάδων της ΕΜΟΔΕ που επιχειρούν στην περιοχή. Στην 
επιχείρηση συμμετέχουν επίσης 38 πυροσβεστικά οχήματα και εκατοντάδες 
εθελοντές, που συνέχισαν όλη τη νύχτα να δίνουν μάχη με τις φλόγες για να 
περιορίσουν την καταστροφή.

Στα Κύθηρα, οι πυροσβεστικές δυνάμεις συνεχίζουν να δίνουν μάχη με τις φλόγες. 
Επιχειρούν 67 πυροσβέστες με 2 ομάδες δασοκομάντος, 22 οχήματα και εθελοντές 
ενώ μέχρι στιγμής για την αεροπυρόσβεση έχουν διατεθεί 3 ελικόπτερα και 2 
αεροσκάφη.

Η επιχείρηση κατάσβεσης πυρκαγιάς συνεχίζεται και στην Πολυθέα Μεσσηνίας, 
όπου επιχειρούν 100 πυροσβέστες με 5 ομάδες δασοκομάντος, 30 οχήματα και 
εθελοντές με τη συνδρομή υδροφόρων και μηχανημάτων έργου ενώ για την 
αεροπυρόσβεση έχουν διατεθεί, μέχρι στιγμής, 7 αεροσκάφη και 1 ελικόπτερο.

Στα Τεμένια Χανίων η φωτιά παρουσιάζει καλύτερη εικόνα, με τις πυροσβεστικές 
δυνάμεις να αντιμετωπίζουν διάσπαρτες εστίες εντός της περιμέτρου της 
πυρκαγιάς. Επιχειρούν 200 πυροσβέστες με 40 οχήματα, υδροφόρες και μονάδες 
ΕΜΟΔΕ με τη συνδρομή 2 ελικοπτέρων.

Αναφορικά με την πυρκαγιά στους Μολάους Λακωνίας, όπως έγινε γνωστό από την 
Πυροσβεστική, οι δυνάμεις αντιμετωπίζουν διάσπαρτες εστίες εντός της 
περιμέτρου της πυρκαγιάς. Επιχειρούν 37 πυροσβέστες και μια ομάδα πεζοπόρου 
τμήματος με 11 οχήματα ενώ έχουν διατεθεί δύο ελικόπτερα για την 
αεροπυρόσβεση.

Τέλος, όπως σημείωσε σε ενημέρωση ο εκπρόσωπος Τύπου της Πυροσβεστικής 
«και η σημερινή ημέρα αναμένεται δύσκολη με πολύ υψηλό κίνδυνο πυρκαγιάς, 
σχεδόν σε όλη την Επικράτεια, γι’ αυτό απευθύνουμε ισχυρή σύσταση για την 
αποφυγή θερμών εργασιών. Σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς για την ασφάλεια 
όλων, θα πρέπει υποχρεωτικά να ακολουθούνται οι οδηγίες των αρμόδιων αρχών».
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